Black Shopping Week



Aufkleben und sparen!

Ab sofort bis diesen Samstag

Ihrer Wahl Aufkleber gültig 7 Tage ab Verteilung Genaues Datum finden Sie auf xxxlutz.ch unter Rubrik Prospekte.

auf einen Babyartikel Ihrer Wahl Aufkleber gültig 7 Tage ab Verteilung Genaues Datum finden Sie auf xxxlutz.ch unter Rubrik Prospekte. auf einen Boutique artikel Ihrer Wahl Aufkleber gültig 7 Tage ab Verteilung Genaues Datum finden Sie auf xxxlutz.ch unter Rubrik Prospekte.

auf einen **Heimtextilien** artikel Ihrer Wahl

Aufkleber gültig 7 Tage ab Verteilung. Genaues Datum finden Sie auf xxxlutz.ch unter Rubrik Prospekte.

unter Rubrik Prospekte.

auf eine Einbauküche Ihrer Wahl

Aufkleber gültig 6 Tage ab Verteilung. Genaues Datum finden Sie auf xxxlutz.ch unter Rubrik Prospekte.

auf einen Vorhang Ihrer Wahl Aufkleber gültig 7 Tage ab Verteilung. Genaues Datum finden Sie auf xxxlutz.ch unter Rubrik Prospekte.

auf eine Leuchte Ihrer Wahl Aufkleber gültig 7 Tage ab Verteilung. Genaues Datum finden Sie auf xxxlutz.ch

auf einen Orientteppich Ihrer Wahl Aufkleber gültig 7 Tage ab Verteilung. Genaues Datum finden Sie auf xxxlutz.ch unter Rubrik Prospekte. auf ein Möbelstück Ihrer Wahl Aufkleber gültig 7 Tage ab Verteilung Genaues Datum finden Sie auf xxxlutz.ch

Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 1) Gültig vom Katalogpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Alle Preise sind Abholpreise. Gültig 7 Tage ab Verteilung. Genaues Datum finden Sie auf xxxlutz.ch unter Rubrik Prospekte. Ausgenommen Werbe- und Aktionsartikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und Produkte der Marken Joop!, Stressless, Hülsta, Bretz. Carryhome, HOM'IN, Physiosleep, Horst, Stocco, Stokke, Zebra, Glatz, Stern, Niehoff und MAB Betschart. Auch im Onlineshop einlösbar mit Code: BLACK25 2-6) Gültig 7 Tage ab Verteilung. Genaues Datum finden Sie auf xxxlutz.ch unter Rubrik Prospekte. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Alle Preise sind Abholpreise. Ausgenommen Werbe- und Aktionsartikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 3) Ausgenommen Werbe- und Aktionsartikel. Ausgenommen Produkte der Marken Stokke, Bugaboo, Cybex., Jools sowie Kinderautositze und Bücher. 4) Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und Produkte der Marke Villeroy & Boch, Bücher und Serviceleistungen. 5) Gültig 6 Tage ab Verteilung. Genaues Datum finden Sie auf xxxlutz.ch unter Rubrik Prospekte. Ausgenommen Werbe-/Aktions- und Bestpreisartikel sowie die Marken Next und Walden. 6) Ausgenommen Leuchtmittel.



unter Rubrik Prospekte.







GLÄSERSET 18TLG

Gläserset "Puccini", 18tlg., aus Kristallglas, bestehend aus je 6x Sektgläser, Rotweingläser, Weissweingläser, spülmaschinenfest, stossfest statt 79.90 34.90 (38131532)



Besteckset "Philadelphia", 60tlg., Cromargan* 18/10, für 12 Personen, unverwüstlich, spülmaschinenfest, sehr gute Schneidfähigkeit statt 229.- 129.-(37312228)

Symbol fotos. Restaurant-Gutscheine gültig von Donnerstag bis Samstag für jeweils 1 Person. Einzulösen beim XXXLutz in Rothrist. Gutschein bei der Bestellung abgeben Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. Durchgehend warme Küche von: Mo-Fr 11.00 – 18.00 Uhr, Sa 11.00 – 17.30 Uhr



Alle Angebote gültig 7 Tage ab Verteilung, solange der Vorrat reicht. Genaues Datum finden Sie auf xxxlutz.ch unter der Rubrik Prospekte. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum und Modelländerungen vorbehalten. Nicht für Zwischenverkauf. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Impressum: Herausgeber u. Verleger: XLCH GmbH, Rössliweg 48, CH - 4852 Rothrist. Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken.



XXXLutz Rothrist

Rössliweg 48 4852 Rothrist

Tel.: 062/553 00 00 Fax.: 062/553 02 13 kundenservice@xxxlutz.ch

Öffnungszeiten:Mo-Fr: 10.00 - 20.00 Uhr
Sa: 09.00 - 18.00 Uhr

Restaurant Öffnungszeiten:

Mo-Fr: 10.00 - 19.30 Uhr 09.00 - 17.30 Uhr Sa:



24/7 Online Shopping

noch mehr XXXL auf:



